
　 平成30年度学校教育自己診断－－生　徒－－ 回答数：1073  

１ よくあてはまる　２ ややあてはまる　３ あまりあてはまらない　４ 全くあてはまらない　５ わからない

１年 ２年 ３年 全体（割合） H30

診　　　　　断　　　　　　内　　　　　容 1 2 3 4 5 1+2 1 2 3 4 5 1+2 1 2 3 4 5 1+2 1 2 3 4 5 1+2

1 本校の授業は、知的好奇心を抱きやすいなど、内容が濃い。 46 228 73 11 7 75% 85 221 34 6 10 86% 51 198 67 13 23 71% 182 647 174 30 40 77%

2 本校の授業は、分かりやすく楽しい。 36 249 63 9 8 78% 80 222 42 4 8 85% 49 208 61 13 21 73% 165 679 166 26 37 79%

3
本校の授業には、プロジェクター等の視聴覚機器やコンピューター等の電子機
器が積極的に取り入れられている。

178 152 26 1 8 90% 171 168 14 0 3 95% 158 143 37 6 8 86% 507 463 77 7 19 90%

4
本校の授業には、生徒自身が自分の考えを発表したり、まとめる機会が積極
的に取り入れられている。

108 202 43 4 8 85% 103 186 51 5 11 81% 67 161 89 17 18 65% 278 549 183 26 37 77%

5
本校では、学校行事やＨＲ等を通じて、将来の生き方や進路について考える機
会が、数多く提供されている。

109 182 45 7 22 80% 162 157 25 5 7 90% 109 144 64 11 24 72% 380 483 134 23 53 80%

6 本校の、学習に対する評価は適切で納得できる。 64 203 60 8 30 73% 123 191 24 4 14 88% 92 161 63 14 22 72% 279 555 147 26 66 78%

7 本校のカリキュラムは、生徒の進路希望・適性などに応じたものになっている。 61 193 68 12 31 70% 99 196 44 5 12 83% 70 154 83 23 22 64% 230 543 195 40 65 72%

8
土曜日や長期休業中の講習や補習（平日実施分も含む）は、自分の学力向上
や希望進路の実現に役立っている。

39 101 136 65 24 38% 111 145 65 14 21 72% 110 147 45 23 27 73% 260 393 246 102 72 61%

9 本校の教職員は、生徒の進路実現に向けて積極的に取り組んでいる。 84 195 43 8 35 76% 161 157 19 4 15 89% 122 170 30 13 17 83% 367 522 92 25 67 83%

10 本校の生徒指導の方針に共感できる。 67 171 75 21 31 65% 87 182 60 7 20 76% 68 153 77 33 21 63% 222 506 212 61 72 68%

11
本校では、生徒に対して人権を大切にする心や、社会のルールを守る態度を
育てようとしている。

121 188 28 6 22 85% 113 190 34 7 12 85% 102 166 42 17 25 76% 336 544 104 30 59 82%

12
本校の教職員は、生徒の人権を尊重した指導を行っており、体罰やセクハラは
ない。

215 81 20 4 45 81% 193 94 18 11 40 81% 180 97 16 19 40 79% 588 272 54 34 125 80%

13
本校の記念祭をはじめとする学校行事やＳＳＨ・ＧＬＨＳとして設定されている活
動は、充実している。

183 139 19 3 21 88% 160 159 19 3 15 90% 147 145 25 11 24 83% 490 443 63 17 60 87%

14
本校の自治会活動は活発で充実しており、活動時間や活動内容は適切であ
る。

81 138 40 9 97 60% 101 162 34 12 47 74% 69 141 51 31 60 60% 251 441 125 52 204 64%

15 本校のクラブ活動は活発で充実しており、活動時間や活動内容は適切である。 121 141 58 17 28 72% 126 136 45 12 37 74% 121 155 29 12 35 78% 368 432 132 41 100 75%

16 本校の教職員は、様々な悩みや疑問等について、気軽に相談にのってくれる。 85 154 56 12 58 65% 99 180 38 5 34 78% 95 144 56 13 44 68% 279 478 150 30 136 71%

17 本校は、いじめについて真剣な対応を期待できる。 82 117 24 8 ### 55% 102 137 31 6 80 67% 92 120 39 13 88 60% 276 374 94 27 302 61%

18
本校には、心身の健康について気軽に相談できる環境（保健室や教育相談）が
整っている。

90 127 43 7 98 59% 102 159 34 8 53 73% 106 134 35 12 65 68% 298 420 112 27 216 67%

19
本校の教室・廊下・トイレ等の環境は、学習の場にふさわしく清潔に保たれてい
る。

28 122 130 77 8 41% 32 111 150 50 13 40% 37 86 130 85 14 35% 97 319 410 212 35 39%

20 本校の施設・設備は、学習環境の面で満足できている。 56 179 86 32 12 64% 62 189 81 18 6 71% 67 152 94 24 15 62% 185 520 261 74 33 66%

21
本校の教職員は、授業や学校行事をはじめとした教育活動に熱心に取り組ん
でいる。

119 207 24 1 14 89% 134 177 25 3 17 87% 101 166 44 16 25 76% 354 550 93 20 56 84%

22 本校の教職員は、いろいろな問題を見逃さずに対応してくれている。 68 176 66 11 44 67% 80 169 63 7 37 70% 65 160 62 16 49 64% 213 505 191 34 130 67%

23 自分は、学習活動と部活動などの課外活動をうまく両立できている。 53 161 103 21 27 59% 60 171 86 15 24 65% 76 161 55 21 39 67% 189 493 244 57 90 64%

24 自分は、学校行事や自治会・ＨＲ活動などに積極的に参加・参画している。 75 170 80 25 15 67% 81 187 66 10 12 75% 81 140 84 21 26 63% 237 497 230 56 53 68%

25 学校へ行くのが楽しく、高津高校に入学してよかった。 180 127 30 13 15 84% 162 146 24 7 17 87% 169 115 26 17 25 81% 511 388 80 37 57 84%

１年 ２年 ３年 全体(人数）
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